

Что такое праздник? В первую очередь – это эмоции, впечатления, радостные ощущения, которые мы с нетерпением ожидаем, а потом уносим в своем сердце после завершения события и которые остаются в нашей окрыленной душе еще долгое время... именно такой незабываемый праздник подарил жителям и гостям нашего города коллектив Дворца детского (юношеского) творчества «Юный губкинец», пригласивший истинных ценителей прекрасного на традиционный фестиваль «Губкинские жемчужинки» (номинация танцевальное творчество).

Интерес к «Хрустальному башмачку» возрастает с каждым годом, так как участие в таком фестивале способствует творческому росту коллектива, появлению новых постановок, обогащает репертуар, популяризирует хореографическое искусство. Этот весенний праздник танца, полюбившийся поклонникам хореографического искусства, является на сегодняшний день едва ли не единственным событием, где маленькие исполнители и их хореографы-постановщики могут представить на суд зрителей свои творческие работы. В этом фестивале участвовали и ребята нашего детского сада "Колокольчик". Коллектив детей подготовительной группы "Каблучок" исполнил задорный танец кадрили, а девочки среднего и старшего возраста "Девчата" исполнили эстрадную композицию «Тучка». Именно исполнители доносят до зрителей новые идеи хореографа, то, что он хотел сказать посредством танца. Каждый коллектив зрители встречали как своих старых друзей. Удивительно, сколько энергии в этих худеньких созданиях! Выиграли все: участники – от того, что получили возможность выступить на фестивале, зрители – от удовольствия наблюдать за этой яркой картиной.

*Щедрина С.И., воспитатель*

## Хрустальный башмачок

Автор: site  
28.03.2019 11:26

---

